
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація  і 

спеціалізацією 227.01 Фізична терапія  

 Черкаської медичної академії 

Як директор медичного центру «Основа реабілітація» на основі 

багаторічного досвіду співпраці з Черкаською медичною академією в якості бази 

практики, можу надати комплексну оцінку освітньо-професійної програми 

«Фізична терапія» з позиції роботодавця у сфері комплексної реабілітації. 

Наш центр, який спеціалізується як на спортивній реабілітації, так i на 

відновленні військовослужбовців, особливо цінує те, що програма забезпечує 

підготовку фахівців, здатних працювати з різними категоріями пацієнтів в 

специфічних умовах гірського курорту «Буковель». У процесі виробничої та 

переддипломної практики студенти підтверджують ґрунтовну кваліфікацію. 

Вони успішно здійснюють комплексне обстеження, розробляють індивідуальні 

плани терапії та майстерно використовують високотехнологічне обладнання. 

Особлива увага приділяється реабілітації та відновленню після бойових, 

спортивних і психологічних травм із застосуванням мануальних технік, 

кінезіотейпування та використанням різних методик психологічної підтримки 

та стабілізації. 

Доцільно акцентувати увагу на тому, що освітня програма забезпечує 

формування у здобувачів вищої освіти комплексних компетенцій щодо 

специфіки реабілітаційної діяльності в сучасних умовах. Зокрема, особлива 

увага приділяється імплементації принципів індивідуалізації терапевтичного 

процесу, оволодінню навичками деонтологічної комунікації, розумінню 

психологічних аспектів реабілітації та психологічним навичкам діяльності у 

стресових ситуаціях. 

Науково-практичну значущість програми підсилює включення таких 

компонентів як: фізична терапія осіб постраждалих унаслідок бойових дій, 

застосування адаптивних технологій та засобів у реабілітації, впровадження 

новітніх методик функціонального відновлення, та основ психологічного 

супроводу пацієнтів. 

Враховуючи результати та досвід співпраці, рекомендуємо збільшити 

обсяг практичної підготовки з питань реабілітації військовослужбовців, 

інтенсифікувати вивчення особливостей відновлювальної терапії в умовах 

гірського клімату та розширити вивчення методології психологічної підтримки 

в межах реабілітаційного циклу 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фізична терапія» 

Черкаської медичної академії забезпечує якісну підготовку фахівців, здатних 

працювати в сучасних умовах комплексної реабілітації, та рекомендуємо її до 

впровадження. 

Директор 

ТОВ «Основа реабілітація»     Олександр ЛІЩИНА 


